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Referat af tillidsrepræsentantmøde

Tirsdag den 07.11.2017 kl. 12.30 – ca. 15.00

Dirigent: Vibeke 



Referent: Thomas

Dagsorden:

Pkt. 068 – 17 

Godkendelse af referat fra den 03.10.2017



Referatet blev godkendt.
Pkt. 069 – 17 

TR’ernes punkt
HØ: TR’erne føler at de sammen med ledelsen får sat de rigtige dagsordener. Tingene tager dog lang tid på så stor en skole. Så der er ikke en følelse af, at det hjælper endnu. Der er i MED- og AMR-gruppen nedsat nogle udvalg, som er ved at analysere den netop gennemførte trivselsmåling. En netop overstået personaleaften var planlagt af udviklingsgruppen. Aften blev brugt til at personalet diskuterede i grupper på tværs af alder, afsnit osv., og var en stor succes blandt personalet.
Pkt. 070 – 17 

KS – orientering

· Danmark for Velfærd demo 07.11.17

· Lærer og meningsdanner – opfordring til TR’erne om at foreslå det for medlemmerne.
· Forhåndsaftaler på løn – Der er ved at blive færdiggjort aftaler om blandt andet rekruttering og fastholdelses trinene.
· Pjece om vold, trusler og magtanvendelse – blev omdelt.
· Medlemsundersøgelse fra DLF – status. TR’erne blev opfordret til at få kollegerne til at deltage.
· Nye lønkort – lønkortene er på vej.
Pkt. 071 – 17 

Afgangsprøver m.m. (Vibeke)


Vilkårene på skolerne blev gennemgået.

HV: 7-8. klasses lærer, der skal bruges som censorer. Vikardækkes på den dag, man er ude som censor. Denne ordning er der ikke helt tilfredshed med. 9. klasses lærerne underviser ikke i juni. Kan dog bruges som vikarer, hvis de ikke har så meget arbejde, der vedrører prøverne. Har tilsyn til skriftlige prøver i den tid, man alligevel skulle have haft undervisning. Teamet (dog i samarbejde med ledelsen) planlægger stort set selv afviklingen af prøver og censorater. 

HØ: Der bruges mange lærere til tilsyn ved skriftlige prøver, så der bruges lærere fra 7. og 8. klasses teamene. Ingen selvbestemmelse om man vil ud som censor. 9. klasses lærerne bruges som vikarer, hvis de ikke har så meget arbejde, der vedrører prøverne.
EG: Tid til afgangsprøver og udtræksfag: Lærerne underviser ikke i faget i hele juni og får ikke vikaropgaver. Tid til tilsyn ved skriftlige prøver: Her har lærerne tilsyn i de timer de normalt ville have fuldt, og så vikardækkes resten. Tid til censoropgaver: En dags forberedelse.
· Andet arbejdstid
Maiken har udsendt en email, som er vigtig ift. opfølgning på opgaveoversigter. TR’erne bedes svare på denne email hurtigst muligt.
Pkt. 072 – 17 

Kredsarbejdsdag den 24.10. – evaluering (Claes)
De 3 TR’er, som lige er startet på uddannelsen, oplevet ikke, at der var så meget nyt. Men det havde stadig været godt, også at få brugt det, som de lige havde lært. Meget positive tilbagemeldinger ang. den første seance, hvor der blev trukket spørgsmål. Generelt positive tilbagemelding ang. det at mødes og få talt sammen. Dog et ønske om 2-dages arrangementer. Positive tilbagemeldinger vedr. måden AMR’erne blev inddraget i dagen. At de kom og deltog i frokosten gjorde det nemt at få dem med i resten af dagen. 
Pkt. 073 – 17 

OK18 – regionalt TR møde den 30.10 (Claes)

Positiv oplevelse af ABC, og godt med et indblik i hvorfor han har ageret, som han har gjort. Den elektroniske post-it seance fandt man ikke helt så positiv.
TR’erne havde behov for at få afklaret, hvad der blev sagt på mødet. Mødets indhold blev drøftet. 

Pkt. 074 – 17 

Løntjek – evaluering (Vibeke)
Kredsen gav deres evaluering. Tidspunkterne på skolerne skal koordineres bedre, så flere medlemmer har mulighed for at komme. Løntjekket resulterede i 7 lønsager. 

Forslag til emne til kredsarbejdsdage for TR: Kursus i arbejdet med lønsedlerne. Der skal dog også arbejdes med løntjek i praksis af TR’erne. 
Pkt. 075 – 17 

Den involverende fagforening – nyt fra skolerne (Maiken)
TR’erne blev mindet om deres målsætninger for deres skoler. Emnet tages op igen på næste TR-møde den 5/12 – 2017.
Pkt. 076 – 17 

Eventuelt
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